

斯里兰卡抓扣我 37 名渔民

中国使馆启动应急机制 目前被抓渔民全部获释

斯里兰卡海军 8 月 6 日说,该国海军于 8 月 5 日夜在斯东部海域抓扣了 37 名中国渔民。据中国驻斯里兰卡大使馆 8 月 6 日晚证实,8 月 5 日夜被斯里兰卡海军抓扣渔船上的 37 名中国渔民已全部获得自由。

斯海军发言人瓦纳库拉里亚在接受新华社记者电话采访时说,斯海军 8 月 5 日夜在东部拜蒂克洛附近海域拦截到两艘渔船,抓扣了船上共计 37 名中国渔民,另有两名斯里兰卡人同时被捕。

中国驻斯里兰卡大使馆官员告诉新华社记者,使馆方面已获知这一消息并启动应急机制,要求斯方依法办事,查清事情真相。斯里兰卡与邻国不时因非法捕鱼问题发生纠纷,经常发生渔民和船只遭扣押事件。(据新华网)

美再发枪击惨案 7 人遇难

事发一座锡克教寺庙

新华社芝加哥 8 月 5 日电(记者 朱诺)据《芝加哥论坛报》5 日报道,美国威斯康星州奥克里克地区的一座锡克教寺庙当天发生枪击事件,共造成包括 1 名枪手在内的 7 人死亡,另有 3 人受伤。

警方在当天举行的记者招待会上说,警方当天上午接到报警后立即赶到现场,并与寺庙内枪手发生激烈交火。在清理现场时,警方在寺庙里发现了 4 名死者,另外 3 人死于庙外,其中一人可能是制造这起事件的枪手。此外,还有包括该寺庙负责人在内的 3 人受伤。受伤者均已被送至附近医院救治。

日美将用全球鹰无人机监控我钓鱼岛海域

据日媒 8 月 5 日报道,日美两国政府当天决定动用美军驻关岛基地最先进的无人侦察机“全球鹰”对中国军舰和其他政府船只在钓鱼岛(日本称:尖阁诸岛)和冲绳附近海域的活动情况进行监控。

来自华盛顿的消息称,正在美国访问的日本防卫大臣森本敏 8 月 5 日凌晨在五角大楼与美国国防部长帕内塔举行会谈时,就动用美军无人侦察机“全球鹰”来加强对钓鱼岛和冲绳附近海域的中国船只的活动情况达成了一致的意见。美国国防部长帕内塔还同意就关岛成为日美两国共同的军事基地一事进行研究。



美军“全球鹰”无人机(资料图)

美军“全球鹰”无人侦察机飞行高度为两万公里,续航能力高达 30 多个小时,具备在实施侦察时所摄图像能同步传送的特性。此外,“全球鹰”具备同时监控陆上和海上目标,侦察水下潜艇的能力,而且也具备诱导导弹攻击目标的能力。

报道称,目前日美两国政府正在积极推进“动态防卫合作”计划。此次“全球鹰”侦察机的合作,是这一计划的一个具体实施内容。日本政府认为,有“全球鹰”侦察机的协作,日美两国将在对付中国船只驶入钓鱼岛附近海域和监控中国海军舰队通过冲绳附近海域方面,建立一个全面的监控系统。(据新华网)

金正恩高规格接待 父亲日籍厨师

日本政府给予强烈关注

8 月 4 日,曾经担任朝鲜已故领导人金正日专属厨师的藤本健二(化名)结束访问朝鲜,到达了中转机北京。藤本表示,金正恩和夫人出席了在平壤举行的欢迎会,金正恩还与他拥抱并说“很久不见”。对于藤本和朝鲜之间的关系,以及藤本在朝鲜的活动,日本政府人士给予强烈关注。

自 20 世纪 80 年代后期开始,藤本一直是金正日的专职厨师,并与当时年幼的金正恩之间关系亲密。2001 年,他将朝鲜的妻子和女儿留在当地,回到了日本。藤本说,在朝鲜的两周期间,他也和留在当地的妻女团圆。

对于藤本和朝鲜之间的关系,以及藤本在朝鲜的活动,日本政府人士和媒体给予强烈关注。相关人士说,此次给藤本的邀请信是由在日本活动的朝鲜工商界人士传递的。有人指出,朝鲜此次邀请藤本的背景可能有:第一,向国际社会展示金正恩的“开放性格”;第二,敦促藤本严格保守所知道的金氏家族秘密;第三,通过藤本传递当局之间的某种信息等。

此外,藤本还带了金枪鱼当礼物。特定部位的金枪鱼肉是禁止对朝鲜出口的“奢侈品”。(据新华网)

伊朗国家机关 将中断互联网

称避免病毒攻击

据英国《每日电讯报》8 月 5 日报道,伊朗几大重要部门及国家机关在未来几个月里将中断互联网工作。伊朗官方称,此举旨在保障这些部门不受“震网”及“火焰”病毒的网络攻击。

伊朗电信部长塔吉普表示,之所以采取这样的措施是因为在互联网中,一些敏感情报抵御病毒入侵的能力十分“脆弱”。因此,因特网并不可靠,因为它是由“一两个”对伊朗充满敌意的国家所控制。

塔吉普在卡比尔大学举行的一个会议上说:“国家情报网络就是为了不让其他国家获得宝贵的情报。”他表示,首先伊朗将用国家内部网络取代全球互联网,这个工程计划将在 18 个月内完工。报道称,伊朗官员之所以一再强调要建设国家内部网是因为其互联网遭受了“震网”及“火焰”病毒攻击。而人们认为这两种病毒是由美国和以色列联合研发的。(据《环球时报》)

奥巴马持棒球棍与土耳其总理通电话 土政客批总理是美国“傀儡”



▲埃尔多安

据报道,美国白宫近日公布的一张总统奥巴马的照片引发争议:照片中,奥巴马手握一根棒球棍,正与土耳其总理埃尔多安通电话,商讨的是当下的国际热点问题叙利亚危机。照片一经公布,立即有政客批评埃尔多安已沦为美国“傀儡”。

7 月 30 日,奥巴马和埃尔多安通过电话讨论了叙利亚危机。照片显示,奥巴马坐在书桌前,手拿美国黑人棒球明星汉克·阿伦亲笔签名的棒球棍,正在与埃尔多安通电话。土耳其共和人民党(CHP)党员巴伊达尔说,这张照片显示埃尔多安听从美国的指示治国;该党副主席奥兰曾也质询国会,了解埃尔多安是否已看到照片以及是否会就美国“侮辱”土国民众而采取行动。甚至还有专栏作家建议,埃尔多安下次可手持拖鞋、皮带或面棍“回敬”奥巴马。

美国媒体则就白宫公布这张照片可能隐含的深意,对白宫发言人卡尼发起了“连珠炮”似的追问。卡尼解释说,这张照片只说明奥巴马是一名棒球迷。

白宫其后声明称,这张照片原本意在体现奥巴马重视与埃尔多安之间的“密切关系以及友谊”,两国在一些重要事务上有着紧密合作。(据《新快报》)

专栏作家建议,埃尔多安下次可以手拿拖鞋给奥巴马打电话……
白宫发言人解释:突显美土两国领袖的亲密关系。

科迅锂电
KEXUN E-vehicle
中国锂电行业领军品牌 中央电视频道上榜品牌

2280元 2550元 新款上市

活动日期: 8月5日-9月1日 数量有限 欲购从速
地址: 107国道与淇河路交叉口东北角 电话: 3372788

MARCO POLO
马可波罗磁砖
陶瓷中的世界名作

地址: 新区万商隆建材城马可波罗瓷砖专卖店 2187366

嘉宝莉漆
海藻泥墙面漆
有效净化空气

金秋大送礼(8月3日-9月3日)
1. 每购海藻泥系列产品2桶,即送相同产品一桶
2. 单次购海藻泥系列产品2500元以上,送单价280元壁纸2卷。

店一: 九州建材外环2区17号 电话: 0392-2172088
店二: 天泰建材外环2区27号 电话: 0392-3206988

华帝橱柜
团购盛宴 震撼登场
百万豪礼 等你拿

活动时间: 8月4日-20日 电话: 3315111 3323111

环球UCC自行车 环京大赛指定用车
打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌

诚招 各区 代理

Turn On The Heat

电话: 13839222650 00-80897468
俱乐部QQ群: 176168770 186292290
地址: 鹤壁新区淮河路与华夏南路交会处东北角

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》
刊登各类广告

掌握都市信息 纵观城市生活

地址: 新区华夏南路鹤壁日报社
电话: 0392-3313877